
新温泉町告示第１２０号

第１４０回（令和７年１１月）新温泉町議会臨時会を、次のとおり招集する。

令和７年１１月１３日

新温泉町長 西 村 銀 三

１ 期 日 令和７年１１月１７日 午前９時００分

２ 場 所 新温泉町議会議事堂

３ 付議事件

（１）議長の選挙について

（２）副議長の選挙について

（３）常任委員会委員の選任について

（４）議会運営委員会委員の選任について

（５）議会広報調査特別委員会の設置について

（６）議会広報調査特別委員会委員の選任について

（７）一部事務組合議会議員の選挙について

（８）選挙管理委員及び同補充員の選挙について

（９）監査委員の選任同意について

○開会日に応招した議員

寺 谷 英 一君 松 岡 佑 子君

岡 明 彦君 田 村 綱 正君

岡 坂 遼 太君 澤 田 俊 之君

森 田 善 幸君 浜 田 直 子君

河 越 忠 志君 池 田 宜 広君

中 村 茂君 中 井 次 郎君

谷 口 功君 小 林 俊 之君

○応招しなかった議員

な し
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令和７年 第１４０回（臨時）新 温 泉 町 議 会 会 議 録（第１日）

令和７年１１月１７日（月曜日）

議事日程（第１号）

令和７年１１月１７日 午前９時開会

日程第１ 仮議席の指定

日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について

本日の会議に付した事件

日程第１ 仮議席の指定

日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について

追加日程第１ 議席の指定

追加日程第２ 会議録署名議員の指名

追加日程第３ 会期の決定

追加日程第４ 諸報告

追加日程第５ 選挙第２号 副議長の選挙について

追加日程第６ 議席の一部変更

追加日程第７ 選任第１号 常任委員会委員の選任について

追加日程第８ 選任第２号 議会運営委員会委員の選任について

追加日程第９ 発議第７号 議会広報調査特別委員会の設置について

追加日程第１０ 選任第３号 議会広報調査特別委員会委員の選任について

追加日程第１１ 選挙第３号 一部事務組合議会議員の選挙について

追加日程第１２ 選挙第４号 選挙管理委員及び同補充員の選挙について

追加日程第１３ 議案第７４号 監査委員の選任同意について

追加日程第１４ 委員会の閉会中における所管事務調査の申出について

出席議員（１４名）

１番 寺 谷 英 一君 ２番 松 岡 佑 子君

３番 岡 明 彦君 ４番 田 村 綱 正君

５番 岡 坂 遼 太君 ６番 澤 田 俊 之君

７番 森 田 善 幸君 ８番 浜 田 直 子君

９番 河 越 忠 志君 １０番 池 田 宜 広君

１１番 中 村 茂君 １２番 中 井 次 郎君

１３番 谷 口 功君 １４番 小 林 俊 之君
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欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

局長 島 木 正 和君 書記 中 家 亨君

説明のため出席した者の職氏名

町長 西 村 銀 三君 副町長 西 村 徹君

教育長 森 田 篤 志君 温泉総合支所長 小 谷 豊君

牧場公園園長 廣 瀬 泰 徳君 総務課長 中 井 勇 人君

企画課長 西 脇 一 行君 税務課長 石 原 通 孝君

町民安全課長 村 尾 国 治君 健康課長 島 田 秀 則君

福祉課長 松 本 晃君 商工観光課長 谷 口 薫君

農林水産課長 原 憲 一君 建設課長 森 田 忠 浩君

上下水道課長 谷 岡 文 彦君 浜坂病院事務長 松 岡 宏 典君

介護老人保健施設ささゆり事務長 中 島 昌 彦君 会計管理者 山 本 幸 治君

こども教育課長 朝 野 繁君 生涯教育課長 中 尾 良 平君

午前９時００分

○事務局長（島木 正和君） 皆さん、おはようございます。事務局の島木でございます。

本日の臨時会は一般選挙後初めての議会であります。したがいまして、議長が選挙さ

れるまでの間、地方自治法第１０７条の規定によりまして、出席議員の中で年長の議員

が臨時に議長の職務を行うことになっております。

ただいま出席議員の中で中井次郎議員が年長の議員でございますので、御紹介をさせ

ていただきます。

では、中井議員、議長席のほうによろしくお願いをいたします。

〔臨時議長着席〕

○臨時議長（中井 次郎君） おはようございます。改めて御挨拶を申し上げます。

ただいま紹介されました中井次郎でございます。地方自治法第１０７条の規定によっ

て臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願い申し上げます。

それでは、開会に先立ち、ここで町長の挨拶を受けます。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） 議員の皆様、おはようございます。第１４０回新温泉町議会臨

時会の開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。

議員の皆様方におかれましては、先日執行されました町議会議員選挙で見事当選をさ
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れました。誠におめでとうございます。心からお喜び申し上げます。

私もこのたびの町長選挙において再選の栄誉を賜り、引き続き町政運営を担わせてい

ただくことになりました。皆様からお寄せいただきました期待の大きさに身の引き締ま

る思いであります。

町の財政状況が年々厳しさを増す中、より効率的な町政運営を図り、喫緊の課題への

解決に向け取り組み、「海・山・温泉 人が輝く 夢と温もりの郷」の実現に向け努力

してまいります。議員各位の御指導、御鞭撻を心よりお願いを申し上げます。

議員の皆様には、慎重審議をいただき、適切かつ妥当なる御議決を賜りますようお願

い申し上げ、開会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

○臨時議長（中井 次郎君） それでは、暫時休憩いたします。

午前９時０３分休憩

午前９時０７分再開

○臨時議長（中井 次郎君） 再開いたします。

午前９時０７分開会

○臨時議長（中井 次郎君） ただいまの出席議員は１４名でございます。定足数に達し

ておりますので、これから第１４０回新温泉町議会臨時会を開会いたします。

本日の会議を開きます。

本日の議事日程については、お手元に配付しているとおりでございます。

・ ・

日程第１ 仮議席の指定

○臨時議長（中井 次郎君） 日程第１、仮議席の指定でございます。

仮議席は、ただいま着席の議席といたします。

暫時休憩いたします。

午前９時０７分休憩

午前９時０９分再開

○臨時議長（中井 次郎君） 再開いたします。

・ ・

日程第２ 選挙第１号

○臨時議長（中井 次郎君） 日程第２、選挙第１号、議長の選挙についてを議題といた

します。

選挙は投票で行います。

議場の出入口を閉鎖いたします。

〔議場閉鎖〕
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○臨時議長（中井 次郎君） ただいまの出席議員は１４名です。

次に、立会人を指名します。会議規則第３２条第２項の規定によって、立会人に１番、

寺谷君、２番、松岡君、指名いたします。

それでは、投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○臨時議長（中井 次郎君） 配付漏れはございませんか。

念のために申し上げますが、投票は単記無記名でございます。

なお、被選挙人が特定できない票は無効になりますので御注意をお願い申し上げます。

投票箱を点検いたします。

〔投票箱点検〕

○臨時議長（中井 次郎君） 投票箱については、異状なしと認めます。（「休憩を求め

ます」と呼ぶ者あり）

暫時休憩いたします。

午前９時１３分休憩

午前９時１６分再開

○臨時議長（中井 次郎君） 再開いたします。

それでは、ただいまから投票を行います。

事務局長が議席番号と氏名を呼びますので、順番に投票を願います。

○事務局長（島木 正和君） それでは、申し上げます。

〔事務局長点呼、議員投票〕

１番 寺谷 英一君 ２番 松岡 佑子君 ３番 岡 明彦君

４番 田村 綱正君 ５番 岡坂 遼太君 ６番 澤田 俊之君

７番 森田 善幸君 ８番 浜田 直子君 ９番 河越 忠志君

１０番 池田 宜広君 １１番 中村 茂君 １３番 谷口 功君

１４番 小林 俊之君 １２番 中井 次郎君

以上です。

○臨時議長（中井 次郎君） 改めて申し上げますが、投票漏れはございませんね。

投票漏れなし、認めます。投票を終わります。

次に、開票を行います。寺谷君、松岡君、開票の立会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○臨時議長（中井 次郎君） 次に、選挙の結果を報告いたします。

投票総数１４票、有効投票１４票、無効投票ゼロ票でございます。

有効投票のうち、池田宜広君１３票、中井次郎君１票。
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以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。したがって、池

田宜広君が議長に当選されました。

議場の出入口を開きます。

〔議場開鎖〕

○臨時議長（中井 次郎君） 次に、ただいま議長に当選された池田宜広君が議場におら

れます。会議規則第３３条第２項の規定によって、当選の告知をいたします。

当選人、池田宜広君。

議長に当選されました池田宜広君に議長就任の承諾及び就任挨拶をいただきます。自

席でお願いいたします。

○議員（１０番 池田 宜広君） ただいま１３名の方より投票いただき、議長にさせてい

ただきました。この議会は１４名での議員定数でありますので、１３名とはいえ、１４

名の皆さんで今後の町政の発展のために尽力を尽くしてまいりたいと思いますので、皆

さんの御協力をひとつよろしくお願いを申し上げ、簡単ですけれども、立候補及び当選

のお礼の挨拶といたします。どうぞよろしくお願いいたします。（拍手）

○臨時議長（中井 次郎君） それでは、これで臨時議長の職務は全部終了いたしました。

議員各位の御協力によりまして重責を果たすことができました。ありがとうございまし

た。

池田議長、議長席にお着き願います。

暫時休憩いたします。

午前９時２５分休憩

午前９時３０分再開

○議長（池田 宜広君） 再開いたします。

・ ・

○議長（池田 宜広君） ただいまお手元に配付いたしました追加議事日程のとおり、本

日の日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、日程を追加し、議題とすること

に決定をいたしました。

・ ・

追加日程第１ 議席の指定

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において議席の指定を行うことと

し、ただいま着席のとおり指定をいたします。

・ ・

追加日程第２ 会議録署名議員の指名
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○議長（池田 宜広君） 追加日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において指名をいたしま

す。

１２番、谷口功君、１３番、小林俊之君にお願いをいたします。

・ ・

追加日程第３ 会期の決定

○議長（池田 宜広君） 追加日程第３、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りをいたします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これに御

異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、会期は、本日１日に決定をいた

しました。

・ ・

追加日程第４ 諸報告

○議長（池田 宜広君） 追加日程第４、諸報告に入ります。

まず、議長からの報告でありますが、別紙の議会対外的活動報告を見ていただくこと

で省略をいたします。

次に、監査の結果について報告をいたします。

監査委員から令和７年８月及び９月分の例月出納検査の結果報告がありましたので、

その写しを添付し、報告といたします。

次に、美方郡広域事務組合議会定例会が令和７年１０月１日に開かれておりますので、

その報告をお願いいたします。

５番、岡坂遼太君。

○議員（５番 岡坂 遼太君） おはようございます。

令和７年１０月１日、令和７年度第５回美方郡広域事務組合議会定例会がありました

ので報告いたします。

令和７年１０月１日午後１時３０分より香美町議会議事堂にて定例会が開催されまし

た。

提出議案は、管理者提案から２件、決算認定、補正予算１件ずつでございます。

内容についてですが、認定第１号、令和６年度美方郡広域事務組合一般会計歳入歳出

決算の認定について、令和６年度美方郡広域事務組合一般会計歳入歳出決算は、歳入総

額９億５１８万０２１円、歳出総額９億３３２万７８９円、差引き残額１８６

万２３２円、うち基金繰入額６８４万８０４円でした。全員賛成で認定となりまし

た。

議案第１３号、令和７年度美方郡広域事務組合一般会計補正予算（第２号）について、

歳入歳出それぞれ５万円を追加し、補正後の予算総額を８億０８９万０００円とす
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るものです。歳入では、町負担金を３１５万０００円減額し、繰入金を３２０万０

００円増額するものです。歳出は、議会費の旅費を４万０００円増額、監査委員費の

旅費を０００円増額するものです。全員賛成で可決となりました。

以上で美方郡広域事務組合議会定例会の報告といたします。

○議長（池田 宜広君） 岡坂議員、ありがとうございました。

続きまして、北但行政事務組合議会定例会が令和７年１０月１７日及び２９日に開か

れておりますので、その報告をお願いします。

６番、澤田俊之君。

○議員（６番 澤田 俊之君） 改めて、おはようございます。

北但行政事務組合の報告をいたします。

第１２９回北但行政事務組合定例会が去る令和７年１０月１７日と令和７年１０月２

９日に開催されました。

本定例会は、予算１件、決算１件、計２案件でございます。この２案件、一括上程さ

れ、議案ごとに説明後、議案ごとに質疑、討論、表決が行われました。また、一般質問

は１人の方がなされました。

議案についてであります。第７号議案、令和７年度北但行政事務組合一般会計補正予

算（第１号）。内容につきましては、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ７６４万

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ７億４４９万０００

円とするものです。追加の理由は、物価変動による施設運営費の増額によるものです。

全員賛成で可決されました。

第８号議案、令和６年度北但行政事務組合一般会計歳入歳出決算の承認についてであ

ります。歳入総額７億６０９万０００円、歳出総額７億７９２万９５７円とな

り、歳入歳出差引き額は８１７万０４３円となり、歳入歳出差引き額は翌年度へ繰

り越すこと、以上の内容で、賛成多数で承認されました。

以上、北但行政事務組合の報告といたします。

○議長（池田 宜広君） 澤田議員、ありがとうございました。

以上で諸報告を終わります。

暫時休憩をいたします。

午前９時３８分休憩

午前９時４８分再開

○議長（池田 宜広君） 再開をいたします。

・ ・

追加日程第５ 選挙第２号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第５、選挙第２号、副議長の選挙についてを議題とい

たします。
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選挙は投票で行います。

議場の出入口を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

○議長（池田 宜広君） ただいまの出席議員は１４名です。

次に、立会人を指名いたします。会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に３

番、岡明彦君、４番、田村綱正君を指名をいたします。

投票用紙を配付いたします。

念のため申し上げます。投票は単記無記名です。

なお、被選挙人が特定できない票は無効になりますので御注意を願います。

〔投票用紙配付〕

○議長（池田 宜広君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。ございませんね。

配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検いたします。

〔投票箱点検〕

○議長（池田 宜広君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票をお願いします。

○事務局長（島木 正和君） では、申し上げます。

〔事務局長点呼、議員投票〕

１番 寺谷 英一君 ２番 松岡 佑子君 ３番 岡 明彦君

４番 田村 綱正君 ５番 岡坂 遼太君 ６番 澤田 俊之君

７番 森田 善幸君 ８番 浜田 直子君 ９番 河越 忠志君

１０番 中村 茂君 １１番 中井 次郎君 １２番 谷口 功君

１３番 小林 俊之君 １４番 池田 宜広君

以上です。

○議長（池田 宜広君） 投票漏れはございませんか。

投票漏れなしと認めます。投票を終わります。

開票を行います。岡明彦君、田村綱正君、開票の立会いをお願いします。

〔開 票〕

○議長（池田 宜広君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数１４票、有効投票１４票です。

有効投票のうち、澤田俊之君４票、中村茂君１０票。

以上のとおりでございます。この選挙の法定得票数は４票です。したがって、中村茂

君が副議長に当選をされました。
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議場の出入口を開きます。

〔議場開鎖〕

○議長（池田 宜広君） ただいま副議長に当選をされた中村茂君が議場におられます。

会議規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をいたします。

当選人、中村茂君。

副議長に当選をされました中村茂君に副議長就任の承諾及び就任の挨拶をいただきま

す。自席でお願いをいたします。

中村茂君。

○議員（１０番 中村 茂君） たくさんの応援をいただきました。誠にありがとうござ

います。

先ほどの所信で申し上げましたように、私は、前回からかけて副議長をしておりまし

て、その中で、自分の中の課題を持っております。それを新しい構成の中で、皆さんで

議論しながら、この議会が一歩でも前に出るように、それが結果的に開かれた議会づく

りにつながる、そんな議会を求めていきたいと思います。議長共々頑張ってまいります

ので、よろしくお願いいたします。ありがとうございます。（拍手）

・ ・

追加日程第６ 議席の一部変更

○議長（池田 宜広君） 追加日程第６、議席の一部変更を行います。

議会運用基準１２により、議長の議席は１４番、副議長の議席は１番とすることにな

っております。したがって、１０番、中村茂君を１番議席に、１番、寺谷英一君を２番

議席に、２番、松岡佑子君を３番議席に、３番、岡明彦君を４番議席に、４番、田村綱

正君を５番議席に、５番、岡坂遼太君を６番議席に、６番、澤田俊之君を７番議席に、

７番、森田善幸君を８番議席に、８番、浜田直子君を９番議席に、９番、河越忠志君を

１０番議席に変更をいたします。

暫時休憩をいたします。

午前９時５８分休憩

〔全員協議会〕

午後１時０２分再開

○議長（池田 宜広君） それでは、休憩を閉じ、会議を再開いたします。

・ ・

追加日程第７ 選任第１号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第７、選任第１号、常任委員会委員の選任についてを

議題といたします。

お諮りをいたします。常任委員会の委員の選任については、委員会条例第８条第４項
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の規定により、議長が指名することとし、お手元に配付をいたしました名簿のとおり指

名をいたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、常任委員会委員は、お手元に配

付した名簿のとおりに選任することに決定をいたしました。

暫時休憩をいたします。

午後１時０３分休憩

午後１時０３分再開

○議長（池田 宜広君） 再開いたします。

次に、各常任委員会の委員長及び副委員長は、委員会条例第９条第２項の規定により、

委員会において互選することになっておりますので、委員長及び副委員長が決まりまし

たので報告をいたします。

総務産建常任委員会委員長、澤田俊之君、副委員長、岡坂遼太君。民生教育常任委員

会委員長、中井次郎君、副委員長、浜田直子君。以上です。

・ ・

追加日程第８ 選任第２号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第８、選任第２号、議会運営委員会委員の選任につい

てを議題といたします。

お諮りをいたします。議会運営委員会の委員の選任につきましては、委員会条例第８

条第４項の規定により、議長が指名することとし、お手元に配付した名簿のとおり指名

したいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、議会運営委員会の委員は、お手

元に配付した名簿のとおり選任することに決定をいたしました。

暫時休憩をいたします。

午後１時０４分休憩

午後１時０５分再開

○議長（池田 宜広君） 再開をいたします。

議会運営委員会の委員長及び副委員長は、委員会条例第９条第２項の規定により、委

員会において互選することになっております。委員長及び副委員長が決まりましたので、

これを報告いたします。

議会運営委員会委員長、森田善幸君、副委員長、河越忠志君。

・ ・

追加日程第９ 発議第７号
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○議長（池田 宜広君） 追加日程第９、発議第７号、議会広報調査特別委員会の設置に

ついてを議題といたします。

上程議案に対する提出者の趣旨説明を求めます。

１１番、中井次郎君。

○議員（１１番 中井 次郎君） それでは、申し上げます。

発議第７号、議会広報調査特別委員会の設置について。上記の議案を地方自治法（昭

和２２年法律第６７号）第１０９条の規定並びに新温泉町議会委員会条例第６条に基づ

き議会広報調査特別委員会を設置し、議会広報に関する調査研究を付託する。なお、同

委員会は６名をもって構成し、調査研究が完了するまで閉会中も継続して調査研究する

ことができる。令和７年１１月１７日提出。新温泉町議会議長様。提出者は、新温泉町

議会議員、中井次郎。賛成者、同じく議員、森田善幸、同じく賛成者、議会議員、浜田

直子。

提案理由は、地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１０９条の規定に基づき、議

会の会議及び議会の活動状況を町民に公開することを目的として、議会広報及び公聴活

動等を調査研究するものである。以上です。

○議長（池田 宜広君） 説明は終わりました。

これから質疑を行います。質疑はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 質疑を終結し、討論に入ります。討論はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。

お諮りをいたします。本案を原案のとおり決定することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決をさ

れました。

暫時休憩いたします。

午後１時０９分休憩

午後１時０９分再開

○議長（池田 宜広君） 再開いたします。

・ ・

追加日程第１０ 選任第３号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１０、選任第３号、議会広報調査特別委員会委員の

選任についてを議題といたします。

お諮りをいたします。議会広報調査特別委員会の委員の選任については、委員会条例

第８条第４項の規定により、議長が指名することとし、お手元に配付した名簿のとおり
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指名したいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、議会広報調査特別委員会の委員

は、お手元に配付した名簿のとおり選任することに決定をいたしました。

暫時休憩をいたします。

午後１時０９分休憩

午後１時０９分再開

○議長（池田 宜広君） 再開いたします。

議会広報調査特別委員会の委員長及び副委員長は、委員会条例第９条第２項により、

委員会において互選することになっております。委員長及び副委員長が決まりましたの

で報告をいたします。

議会広報調査特別委員会委員長、岡坂遼太君、副委員長、田村綱正君。

・ ・

追加日程第１１ 選挙第３号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１１、選挙第３号、一部事務組合議会議員の選挙に

ついてを議題といたします。

お諮りをいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定に

より、指名推選にしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選で行う

ことに決定をいたしました。

お諮りをいたします。指名の方法については、議長が指名することにいたしたいと思

いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定をい

たしました。

それでは、事務局長に読み上げさせます。

島木事務局長。

○事務局長（島木 正和君） それでは、読み上げます。

まず、美方郡広域事務組合議会議員、中村茂議員、松岡佑子議員、岡明彦議員、岡坂

遼太議員、中井次郎議員、以上５名であります。

次に、北但行政事務組合議会議員、寺谷英一議員、澤田俊之議員、以上２名でありま

す。

次に、但馬広域行政事務組合議会議員、池田宜広議長、１名であります。以上です。

○議長（池田 宜広君） お諮りをいたします。ただいま事務局長の朗読のとおり、各組
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合議会議員の当選人と定めることに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしました諸

君が各組合議会議員に当選をされました。

当選をされました諸君が議場におられますので、会議規則第３３条第２項の規定によ

り、当選の告知をいたします。

・ ・

追加日程第１２ 選挙第４号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１２、選挙第４号、選挙管理委員及び同補充員の選

挙についてを議題といたします。

お諮りをいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規

定による指名推選にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選で行う

ことに決定をいたしました。

お諮りをいたします。指名の方法につきましては、議長が指名することにしたいと思

いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定をい

たしました。

それでは、選挙管理委員には、新温泉町竹田１８０７番地、岡村守君、新温泉町飯野

１３８０番地、山本滿男君、新温泉町居組１４６番地、段秀和君、新温泉町浜坂２１０

１番地の６、山本真君、以上の４名を、また、選挙管理委員補充員には、第１順位、新

温泉町桐岡１０６番地、坂出裕史君、第２順位、新温泉町居組２９４番地、田中雅樹君、

第３順位、新温泉町千原８２５番地、北村義和君、第４順位、新温泉町諸寄２７７番地

の７２、松原眞紀江君、以上４名を指名いたします。

お諮りをいたします。ただいま議長が指名しました選挙管理委員４名並びに同補充員

４名を当選人と定めることに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました岡村守君、

山本滿男君、段秀和君、山本真君、以上４名が選挙管理委員に当選をされました。また、

第１順位、坂出裕史君、第２順位、田中雅樹君、第３順位、北村義和君、第４順位、松

原眞紀江君、以上４名が順序のとおり選挙管理委員補充員に当選をされました。

・ ・

追加日程第１３ 議案第７４号

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１３、議案第７４号、監査委員の選任同意について

－１４－



を議題といたします。

地方自治法第１１７条の規定により、小林俊之君の退席を求めます。

〔１３番 小林俊之君退場〕

○議長（池田 宜広君） 暫時休憩いたします。

午後１時１６分休憩

午後１時１６分再開

○議長（池田 宜広君） 再開いたします。

上程議案に対する町長の提案説明を求めます。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） 本件につきましては、監査委員の小林俊之氏が令和７年１１月

１２日をもって任期満了となったため、後任の選任について御同意いただきたく御提案

申し上げるものであります。

後任につきましては、引き続き小林俊之氏をお願いいたしたく、御提案申し上げると

ころであります。住所は新温泉町浜坂９３７番地の１、生年月日は昭和２７年１月７日

であります。どうぞよろしくお願いいたします。

○議長（池田 宜広君） 提案説明は終わりました。

これから質疑に入ります。質疑はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 質疑を終結し、討論に入ります。討論はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。

お諮りをいたします。本案を原案のとおり同意することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意する

ことに決定をいたしました。

小林俊之君の出席を求めます。

〔１３番 小林俊之君入場〕

○議長（池田 宜広君） 小林俊之君の監査委員の選任については、同意をされましたの

でお伝えをいたします。

・ ・

追加日程第１４ 委員会の閉会中における所管事務調査の申出について

○議長（池田 宜広君） 追加日程第１４、委員会の閉会中における所管事務調査の申出

についてを議題といたします。

各常任委員会並びに議会運営委員会より別紙のとおり閉会中における所管事務調査の

申出が出されておりますので、これを承認したいと思いますが、御異議ございませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（池田 宜広君） 異議がないようですので、申出のとおり承認することに決定を

いたしました。よって、閉会中の委員会における所管事務調査は、申出のとおり決定を

いたしました。

・ ・

○議長（池田 宜広君） これで本日の日程は全部終了いたしました。

第１４０回新温泉町議会臨時会の閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。

本議会は改選後の初議会であり、議長、副議長選挙をはじめ、委員会構成など、また、

町長から提案のありました議案に対し、慎重審議並びに適切妥当なる結論づけをいただ

き、厚くお礼を申し上げます。

今後とも議員各位並びに執行部の皆さんの御健勝をお祈りいたしますとともに、町行

政の積極的な推進に御尽力をいただきますようお願いを申し上げ、閉会の挨拶といたし

ます。

町長挨拶。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） 第１４０回新温泉町議会臨時会の閉会に当たり、お礼の御挨拶

を申し上げます。

本日は、御提案させていただきました案件の御議決を賜り、厚くお礼を申し上げます。

議員各位には今後とも御協議を重ねさせていただきながら町政運営を行ってまいりま

す。一層の御支援、御協力を賜りますようお願いを申し上げます。

向寒のみぎり、十分御自愛をいただきながら、議員皆様が御健勝で議員活動をされま

すことを御祈念申し上げ、閉会の御挨拶といたします。本日は誠にありがとうございま

した。

○議長（池田 宜広君） これで本日の会議を閉じます。

第１４０回新温泉町議会臨時会を閉会いたします。御苦労さまでした。

午後１時２１分閉会
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